



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Суббота,
14 января,
2017 год
№ 6
(29393)



Работали в усиленном режиме



На участке дороги Березовка – Научный городок частые перемены.



Игорь Карбышев: «Работается хорошо».

Январь подбросил проблем алтайским дорожникам. В бураны и снегопады им приходится не просто.

Под контролем
Как отметил на недавней прошедшей пресс-конференции министр строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края Иван Гилев, вечером 1 января движение было ограничено на 12 участках дорог общей протяженностью 1105 км в 19 районах, отсутствовал проезд к 42 населенным пунктам, в связи с чем были отменены 450 автобусных рейсов.
Чтобы справиться с возникшей ситуацией, на очистку дорог было привлечено более 500 единиц дорожной снегоуборочной техники и свыше 1000 работников предприятий дорожного хозяйства края.



Вадим Скрипачёв: «Помогаю родителям после уроков».

В ночь со 2 на 3 января в Краснощековском районе на дороге от Новокалманки до Ермачихи в снежный плен попали сразу 5 автомобилей. В опасности оказались 9 человек. Причиной тому стала

неосмотрительность автомобилистов, рискнувших отправиться в путь в день, когда было объявлено штормовое предупреждение, а дорога была официально закрыта для движения.

Для освобождения людей из снежного заноса было направлено 4 единицы спецтехники, которые пробрили дорогу и обеспечили проезд. 5 января движение на дорогах края было восстановлено.

а 7 января обеспечен проезд ко всем населенным пунктам.

БЕЗ ПРОБЛЕМ

Мы побывали на одном из самых благополучных участков трассы. О том, как справлялись со стихией работники Барнаульского ДСУ-4, рассказал мастер участка Игорь Бобров.
– Под нашим контролем находится Павловский тракт начиная от Горбатого моста и до Павловска, от Павловского тракта до Научного городка, захватываем участок Алтайского НИИ сельского хозяйства Сибирского отделения Российской академии сельскохозяйственных наук и поселок Гоньба. Работали на новогодних каникулах в усиленном режиме, техника была задействована практически вся. Самые напряженные дни – 1 и 2 января. Начался буран, но ничего критичного не было. Один из проблемных участков – от

села Березовка до Научного городка, там часто трассу переметает, в такие моменты дежурит одна из снегоуборочных машин. Ну и бывают заносы на новой объездной дороге возле Павловска.
12 января мы как раз побывали на отрезке трассы Березовка – Научный городок, там чистили дорожные скосы шнекоротор и грейдер.
– Чистим в основном трассу, но заходим по пути и в поселок Прутской, и Шахи, – говорит грейдерист Игорь Карбышев. – Работается хорошо, техника не подводит, в последнее время много новой закупают. Единственный минус – лыхачи на дороге пытаются подрезать снегоуборочную технику и иногда слезают из-за этого в кювет.
Побывали мы и в одном из сел Павловского района – поселке Прутском, поинтересовались, как население справляется со снежной стихией.

(Окончание на 2 стр.)

ЭКОНОМИКА

Поддержали инноваторов

Малые инновационные предприятия края с привлечением средств господдержки приобрели новое оборудование на сумму 169,5 миллиона рублей.

169,5

МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ – СТОИМОСТЬ НОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ, КОТОРОЕ ПРИОБРЕЛИ ИННОВАЦИОННЫЕ КОМПАНИИ В ПРОШЛОМ ГОДУ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ГОСУДАРСТВА

лизинга техники и оборудования на общую сумму 2 млн рублей.
Таким образом, благодаря каждому рублю господдержки предприниматели смогли вложить в модернизацию собственных рублей.
Малые инновационные компании, получившие субсидии в прошлом году, создали 157 рабочих мест. В частности, с использованием бюджетных средств модернизировали свое производство фирмы «Тонар», «СиСорт», «Аником», «Алтея», «ТММ», «Полимерпласт», «Две линии».

Подготовил Евгений ШУМИЛОВ

КРАТКО

Вузы Алтая получат средства на исследования

Научные проекты вузов Алтайского края поддержат Министр образования и науки Российской Федерации.
В Министерстве образования и науки РФ подвели итоги конкурса научных проектов, выполняемых коллективами исследовательских центров и научных лабораторий под-

домственных вузов. В число победителей вошли два вуза с Алтая – классический и технический, сообщает официальный сайт региона.
Финансовую помощь получат наши ученые, занимающиеся реконструкцией различных производств древних обществ Северной Азии, изучением этно-религиозной ситуации в трансграничном пространстве Алтая,

Казахстана и Монголии, а также биоразнообразия, фауногенеза и зоогеографии Алтайской горной страны.
Всего на конкурс было подано более 2,5 тысячи заявок. В список отобранных работ, которые получат поддержку в 2017 году в рамках государственного задания, вошли 444 проекта. На это выделено 2,9 млрд рублей.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

АКТУАЛЬНО

Активнее инвестировать в Сибирь

Иностранные компании активно заявляют о намерениях инвестировать в машиностроительный комплекс Алтайского края. Об этом сказал губернатор Александр Карлин во время Гайдаровского форума, который проходит в Москве.

Первый день Гайдаровского форума начался с делового завтрака, в ходе которого состоялась дискуссия с членами Консультативного совета по иностранным инвестициям в России. В числе участников делового завтрака – руководители федеральных министерств и ведомств, государственных корпораций. Агентства стратегических инициатив, посты ряда государств, в частности, Великобритании, Голландии, топ-менеджеры крупнейших мировых компаний.

Александр Карлин выступил в качестве эксперта по вопросам эффективной работы иностранных компаний в регионах страны.
– Общение в ходе делового завтрака позволило обменяться точками зрения на процессы, происходящие сегодня в нашей стране и мире на фоне обозначившейся тенденции выхода из кризисной полосы, активизации экономики России. Я призывал представителей иностранных компаний более активно работать в Сибири. Она сегодня представляет собой достаточно развитый макрорегион. Речь идет не только об освоении минерально-сырьевых, природных богатств. Использование многих других факторов делает Сибирь привлекательной для ведения экономической деятельности крупными компаниями, – отметил Александр Карлин.
Губернатор напомнил, что в нашем регионе иностранные компании уже

работают и деловые предложения из-за рубежа продолжают поступать.
– Иностранный капитал сегодня активно присутствует в экономике Алтайского края, в том числе в кондитерской, сыродельческой промышленности, – сказал губернатор. – Сегодня иностранные компании активно заявляют о намерениях инвестировать в машиностроительный комплекс региона, в частности, сельхозмашиностроение. Они проявляют повышенное внимание к аграрному сектору экономики Алтайского края.
В ходе работы на Гайдаровском форуме глава региона также выступил перед участниками дискуссии «Долгосрочная стратегия развития сельского хозяйства России и мира». Кроме того, Александр Карлин принял участие в общем собрании членов Ассоциации экономического взаимодействия субъектов РФ.

Подготовила Кристина ЛИВЕР

Солдат, служи достойно!

В Алтайском крае завершилась осенняя призывная кампания.
На военную службу осенью из нашего региона отправились 2 тысячи 957 человек. Военный комиссариат Алтайского края полностью выполнил обязательную норму призыва. В Президентском полку будут отдавать долг Родине десять наших земляков. Впервые в войска национальной гвардии России направлены 279 алтайских парней.

Волшебник едет в Устюг

Сегодня, 14 января, в Барнауле пройдут провода алтайского Деда Мороза.
Алтайская резиденция Деда Мороза приглашает барнаульцев на заключительное новогоднее мероприятие. В 12.00 в парке «Лесная сказка» состоится праздник с розыгрышем призов, сельскими играми и сказочным хоромом вокруг елки. Главный герой расскажет гостям, кто в этом году останется охранять резиденцию.
По словам организаторов, этот день также станет финалом благотворительной продажи экспонатов краевого конкурса «Волшебные часы Деда Мороза». Копилка будет передана представителям организации «Мать и дитя».

Навигатор для школьников

Алтайский государственный университет проведет для старшеклассников бесплатное профориентационное тестирование.
22 января в вузе для учащихся 8 – 11 классов и их родителей пройдет акция «Профнавигатор». В рамках мероприятия будет организовано бесплатное профориентационное тестирование, сообщают в пресс-центре АГУ.
Также гостям представят информацию о том, как организован учебный процесс в современном университете, расскажут, как спрогнозировать будущую карьеру, решить вопрос успешности трудоустройства.
Акция «Профнавигатор» пройдет по адресу: г.Барнаул, пр. Ленина, 61-а. Начало – в 10.00.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Первая ЛЭП в «Белокурихе-2»

На строительной площадке нового электросетевого комплекса будущего курорта «Белокуриха-2» установлена первая опора ЛЭП.
Как сообщает пресс-центр управления Алтайского края по промышленности и энергетике, строительство высоковольтной линии электропередачи 110 киловольт и подстанции «Белокуриха-2» ведется в рамках сотрудничества филиала ПАО «МРСК Сибири» – «Алтайэнерго» с администрацией региона. На трассе будет установлено 46 промежуточных и 35 анкерно-угловых опор.
Первая возведенная опора относится к типу промежуточных. Производятся они в России. К месту установки были доставлены комплектующие детали, сборка конструкции заняла один день. Более сложные типы опор собираются до четырех дней. Одновременно на площадке будущей подстанции завершен монтаж фундаментов для двух трансформаторов.
«Белокуриха-2» – это проект создания совершенно нового курорта в предгорьях Алтая. Он расположится в 10 километрах от уже действующих санаториев знаменитого города-курорта федерального значения Белокуриха и будет включать мощную лечебную базу, развитую туристскую инфраструктуру, интересную планировку, а также семь горнолыжных трасс.

Свет Рождественской звезды

В Бийске прошел юбилейный XV открытый городской фестиваль православной культуры «Свет Рождественской звезды». В нем приняли участие более 300 юных талантов со всего края.
Открыли программу фестиваля воспитанники православной школы во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского. Сейчас жюри определяет финалистов. Большой гала-концерт конкурса «Свет Рождественской звезды» пройдет в Бийске 15 января.

Площадь преобразится

В администрации Барнаула подняли вопрос о благоустройстве привокзальной площади.
В 2017 году у вокзалов планируется уложить новый асфальт, заменить наружное освещение, установить современное видеонаблюдение. Планируют также упорядочить парковки, пешеходные переходы, установить пандусы. Кроме этого площадь обещают сделать более зеленой – там появятся красивые клумбы с цветами.
Сейчас городским чиновникам поручено составить смету и подсчитать стоимость работ.

Наталья СОХАРЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае	СЕГОДНЯ	в Барнауле
	Ветер южный, 4-9 м/сек, усилением до 15 м/сек, снег, слабая метель, туман, изморозь.	
	-9° -14°	-12° -14°
	в последующие двое суток в крае	
15 января	ночь -14° -19°	Ветер юго-восточный, с переходом на северо-западный, 3-8 м/сек, усилением до 14 м/сек, снег, метель.
	-9° -14°	
16 января	ночь -23° -28°	Ветер восточный, 3-8 м/сек, усилением до 13 м/сек, слабый снег, утром местами туман, изморозь.
	-17° -22°	

